



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Нога Народного Комиссара иностранных дел тов. В. М. Молотова

О возмутительных зверствах германских властей в отношении советских военнопленных

Не забудем, не простим!

Союз в «Восточном направлении» во главе Народно-революционной армии СССР в Исландии, Гренландии, Шпицбергене, в северных частях Норвегии и в северных частях Финляндии. В этих странах Народно-революционная армия СССР в настоящее время ведет успешную борьбу с вражескими войсками. Советские воины проявляют исключительную храбрость и героизм.

Германские фашистские власти в Исландии, Гренландии, Шпицбергене и в северных частях Норвегии и Финляндии проявляют чудовищные зверства по отношению к советским военнопленным. Они жестоко обращаются с нашими воинами, лишая их свободы, здоровья и жизни. Советские воины проявляют исключительную стойкость и героизм, несмотря на все трудности и лишения.

Народный Комиссар иностранных дел тов. В. М. Молотов в своем послании к Советскому Союзу и народам других стран выразил глубокое сожаление по поводу зверств германских властей в отношении советских военнопленных. Он призывает все прогрессивные народы мира встать на защиту наших братьев-воинов.

В последние 17 месяцев германские власти в Исландии, Гренландии, Шпицбергене и в северных частях Норвегии и Финляндии совершили чудовищные зверства по отношению к советским военнопленным. Они жестоко обращаются с нашими воинами, лишая их свободы, здоровья и жизни.

Советские военнопленные проявляют исключительную стойкость и героизм, несмотря на все трудности и лишения. Они продолжают бороться за свободу своей Родины и за свободу народов Европы.

Германские фашистские власти проявляют чудовищные зверства по отношению к советским военнопленным. Они жестоко обращаются с нашими воинами, лишая их свободы, здоровья и жизни. Советские воины проявляют исключительную стойкость и героизм.

Указ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХНЕГО СОВЕТА СОЮЗА ССР

О награждении металлургов Магнитогорского и Кузнецкого металлургических заводов

1. Ибрагимов Мансуров Закиевич — директор металлургического завода № 2 завода № 2.

- ПО МАГНИТОГОРСКОМУ ЗАВОДУ
ОРДЕНОМ ЛЕНИНА
1. НОВОСА ГИГОРЕВ Александр — директор завода № 2.
- ОРДЕНОМ ТРУДА
1. РАМЕНКО Иван Александрович — заместитель главного инженера завода № 2.
- 1. РАМЕНКО Иван Александрович — заместитель главного инженера завода № 2.
- 1. РАМЕНКО Иван Александрович — заместитель главного инженера завода № 2.
- 1. РАМЕНКО Иван Александрович — заместитель главного инженера завода № 2.
- 1. РАМЕНКО Иван Александрович — заместитель главного инженера завода № 2.

ПО КУЗНЕЦКОМУ ЗАВОДУ

- ОРДЕНОМ КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ
1. ГИГОРЕВ Александр Александрович — директор завода № 2.
- ОРДЕНОМ ТРУДА
1. РАМЕНКО Иван Александрович — заместитель главного инженера завода № 2.
- ОРДЕНОМ КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ
1. РАМЕНКО Иван Александрович — заместитель главного инженера завода № 2.
- 1. РАМЕНКО Иван Александрович — заместитель главного инженера завода № 2.
- 1. РАМЕНКО Иван Александрович — заместитель главного инженера завода № 2.
- 1. РАМЕНКО Иван Александрович — заместитель главного инженера завода № 2.

Смехотворные измышления илотовских фальшивоподписчиков о потерях советских войск

Илотовские фальшивоподписчики пытаются обмануть общественное мнение, утверждая, что советские войска понесли огромные потери. Эти утверждения являются абсолютно ложными и направлены на деморализацию советского народа.

Советские войска проявляют исключительную стойкость и героизм, несмотря на все трудности и лишения. Они продолжают бороться за свободу своей Родины и за свободу народов Европы.

Германские фашистские власти проявляют чудовищные зверства по отношению к советским военнопленным. Они жестоко обращаются с нашими воинами, лишая их свободы, здоровья и жизни.

Советские воины проявляют исключительную стойкость и героизм, несмотря на все трудности и лишения. Они продолжают бороться за свободу своей Родины и за свободу народов Европы.

